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Femina

Loredana –
„Like a Rockstar”
La scurt timp după lansarea albumului

“Sundance”, Loredana s-a “îmbarcat” spre Paris, oraş
unde a filmat un nou videoclip, pentru “Like A
Rockstar”, cea de-a doua piesă promovată de pe
albumul înregistrat în America. 

Echipa cu care a lucrat artista pentru acest

videoclip este formată din francezi, iar regizorul Julien
Rocher a interpretat şi rolul masculin principal din clip.
Videoclipul este filmat în stilul filmelor Nouvelle Vague,
din anii ’60. Şi pentru că filmele Nouvelle Vague cer un
anumit gen de atitudine şi look, Loredana a colaborat
cu o întreagă echipă pentru a avea imaginea de blondă
autentică a acelor vremuri, precum Grace Kelly sau
Brigitte Bardot.

“Am profitat de faptul că era vacanŃă şi Parisul
nu era aglomerat. Am filmat în două zile, ceea ce în
condiŃii normale era practic imposibil. Am filmat în
studio, într-un apartament şi pe un pod în Montmartre,

în Place Concorde, plus o parcare subterană. Am
abordat patru stylinguri pe care le-am conceput
împreună cu echipa franceză. Ei au venit cu toate
propunerile şi am colaborat foarte bine din toate
punctele de vedere”, povesteşte Lori.

Tot din anii ’60 este şi maşina pe care artista
o conduce în videoclip, iar aceasta este cea care i-
a dat cele mai mari bătăi de cap în timpul filmărilor,
fiind mai greu de condus decât maşinile moderne;
este o maşina clasică, fără niciun sistem  modern
de frânare sau de direcŃie. 

Dan CHIRIAC

Adela Popescu – „Aniela”
Gabi MATEI

Adela Popescu a lansat un nou single,
intitulat “Dragostea Ńine cu mine” (Acasa TV şi
MediaPro Music), cântec care reprezintă genericul
de final al primului serial românesc de epocă,
“Aniela”. Este cea de-a şaptea piesă pe care
Cornel Ilie, liderul formaŃiei Vunk, o compune
pentru tânăra artistă şi reflectă în versuri şi muzică
povestea specială de iubire dintre protagoniştii
serialului.  

”Am început lucrul la cântec citind prin ziare
tot felul de informaŃii despre serial. Nu ştiam nimic

despre intrigă sau despre personaje, dacă
exista deja o coloana sonora a filmului sau
nu. Am scris piesa făcând un puzzle din
ideile culese din presă şi din informaŃiile de
la „Povestirile de noapte”. Am trimis apoi
piesa producătorului care a acceptat-o
imediat. Apoi Adela Popescu mi-a spus că
se potriveşte perfect cu povestea filmului şi
cu rolul ei. Textul a fost scris într-o oră, iar
înregistrările cu Adela au mers foarte
repede”, spune Cornel.

Piesa „Dragostea tine cu mine” va
face parte din viitorul album al Adelei.  

A. Popescu, Mihai Petre
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